
Školský klub detí  

Školský klub detí (ŠKD) je školské zariadenie, ktoré 

zabezpečuje výchovu a vzdelávanie detí ZŠ v čase mimo 

vyučovania. Do ŠKD sa prijímajú deti 1. - 4. ročníka, 

predovšetkým deti zamestnaných rodičov.  

Prvoradou  úlohou výchovno–vzdelávacej činností detí je 

zameriavanie sa na vnútorné uspokojovanie potrieb detí po 

skončení vyučovania. Striedaním zaujímavých činností je 

umožnené deťom oddýchnuť si po vyučovaní, rozvíjať ich 

talenty, získavať nové skúsenosti, zručnosti , učiť sa 

komunikovať, žiť v kolektíve, rozvíjať empatiu, chrániť a 

vážiť si prírodu. Poskytuje rôzne hrové aktivity zamerané na 

aktívne trávenie voľného času, čo je dôležitým článkom k 

prevencii sociálno–patologických javov. Spôsob odpočinku 

a relaxácie má vplyv na utváranie správnych návykov, 

telesnej a duševnej hygieny, čo sa v dospelosti prejaví aj na 

pracovných výkonoch jedincov.   

Školský klub detí tak zabezpečuje pre deti, ktoré plnia 

povinnú školskú dochádzku na základnej škole, 

nenáročnú záujmovú činnosť podľa výchovného 

programu školského zariadenia zameranú na ich oddych  

a rekreáciu, prípravu na vyučovanie a na uspokojovanie 

a rozvíjanie ich záujmov v čase mimo vyučovania.  

  
 



Informácie o ŠKD  

  

O zaradení dieťaťa do ŠKD rozhoduje 

riaditeľka školy na základe podania 

písomnej žiadosti o prijatie do ŠKD. 

Vychovávateľka zabezpečuje prihlasovanie a 

odhlasovanie detí, poskytuje informácie 

rodičom, vybavuje sťažnosti. 

 

Údaj o spôsobe odchodu dieťaťa zo ŠKD 

zaznamenáva vychovávateľka do triednej knihy 

na základe žiadosti. 

   

  

Mesačný poplatok za ŠKD vo výške 10 €, 

rodičia v hmotnej núdzi 6 € sa uhrádza 

do 10. dňa v mesiaci  

na číslo účtu:  

SK84 0200 0000 0017 8737 7956                                             

variabilný symbol:  (napr. 09 2020)  

 



do poznámky:   meno a priezvisko dieťaťa  

  

Vychovávateľka uvoľní dieťa zo ŠKD mimo 

rodičom stanoveného času  na základe 

písomného oznamu  

(priepustky), ktorý obsahuje tieto údaje: dátum, 

hodina, spôsob odchodu a podpis zákonného 

zástupcu.  

  

Dieťa nebude uvoľnené z ŠKD na základe 

telefonátu, ani na základe 

sprostredkovaných odkazov cez deti.  

  

Pri zdravotných problémoch dieťaťa je nutné upozorniť 

vychovávateľku ŠKD (mlčanlivosť garantovaná zákonom 428/2004).  

  

Zákonný zástupca odhlasuje svoje dieťa zo ŠKD na základe 

písomného oznámenia.  

   

  

Vychovávateľka pracuje podľa vypracovaného výchovného 

programu, stanoveným rozvrhom týždennej činnosti,  

štruktúrou plánu výchovno-vzdelávacej činnosti a plánom práce 

ŠKD,  ktorý je súčasťou plánu práce školy.  

 


